

ПРИЈАВА ЗА ФИНАНСИЈСКУ ПОДРШКУ
ПРОЈЕКТИМА ПРОМОЦИЈЕ И ПОПУЛАРИЗАЦИЈЕ НАУКЕ
У 2016. ГОДИНИ

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ПРИЈАВЕ

Електронска пошта коришћена за регистравање: andrijana@ni.ac.rs

Назив организације: Универзитетска библиотека "Никола Тесла"

Адреса организације

Улица: Кеј Мике Палигорића

Број: 2

Место: Ниш

Поштански број: 18000

Интернет адреса: www.ubnt.ni.ac.rs

Електронска пошта: info-ubn@ni.ac.rs

Правни статус организације: Организациона јединица Универзитета у Нишу

Матични број организације: 7253753

ПИБ (порески идентификациони број): 100232058

Назив банке: Управа за трезор

Број рачуна: 840-553664-67

Одговорно лице пројекта (координатор пројекта, односно лице задужено за контакт)

Име и презиме: Снежана Јанчић

Занимање: Руководилац Одељења развоја, библиотекар

Мобилни телефон: 0643022327

Електронска пошта: snezana.jancic@ni.ac.rs

Овлашћено лице за заступање организације

Име и презиме: Зоран Б. Живковић

Занимање: Управник, библиотекар саветник

Мобилни телефон: 0637117497

Електронска пошта: zivkovicz@ni.ac.rs

Да ли се пројекат спроводи у сарадњи са другим организацијама? Не

ПОДАЦИ О СУОРГАНИЗАТОРУ ПРОЈЕКТА

ОПШТИ ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТУ

Назив пројекта: Храна за мозак

Кључне речи пројекта (највише 4 кључне речи): едукација, истраживање, информације, доступност претрага

Научне области које се промовишу пројектом: мултидисциплинарне;

Трајање пројекта

Почетак спровођења: 03.10.2016.

Крај спровођења: 31.03.2017.

Апстракт пројекта:

Пројекат "Храна за мозак" предвиђа низ интерактивних радионица подељених у три групе: за средњошколце, студенте, и младе истраживаче. Прва радионица намењена је млађој публици (средњошколцима) и треба да их научи основама претраживања: интернет као најчешћи, али не увек и најбољи извор информација, како вредновати информације нађене на интернету (како разликовати научне од квази-научних), предности и мане Википедије, шта чини кредибилан вебсајт. Друга радионица намењена је студентима и њиховом упознавању са напреднијим техникама претраживања и библиотечким сервисима (библиотечки каталози, базе података, међубиблиотечка позајмица, као и концептима ауторских права и плагијата и правилним навођењем референци. Трећа радионица намењена је истраживачима (докторандима) и упознаје их са напредним интернет и библиотечким сервисима, као што су Google Scholar, KobSON, E-CRIS, SR, израда личних библиографија, цитираност, отворени приступ информацијама, универзитетски дигитални репозиторијуми, као и са њиховом практичном примени у научноистраживачком раду. Радионице изводе библиотекари-информатори са вишегодишњим искуством у едукацији корисника, и све су интерактивног типа, подразумевају краћу презентацију, а потом и практичне примере. Планирано је девет радионица, три пута по три сесије. Паралелно са одржавањем радионица, радиће се и на промоцији пројекта свим расположивим каналима комуникације, пре свега преко друштвених мрежа, с обзиром да су циљна група млади људи.

Циљеви пројекта:

Општи циљ пројекта је едукација младих људи Ниша и околине о значају оног дела методологије научног истраживања који је заједнички свим наукама, без обзира да ли су друштвено-хуманистичке, техничке или природне. Специфични циљеви су: - упознавање циљних група са техникама претраживања информација примерено степену њиховог познавања материје и потребама за које се истраживање врши (нпр. за израду семинарског рада у средњој школи, дипломског рада на факултету и мастер или докторске тезе потребно је применити другачије технике и методе) - упознавање циљних група са могућностима које стручне библиотеке имају да би им олакшале истраживање и рад, као и доступност најновијих резултата из свих научних области. - подизање нивоа теоретског истраживања код већ напреднијих истраживача што доприноси подизању квалитета научноистраживачког рада у Србији и бољем позиционирању српске науке у свету.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТА

План рада по активностима

Редни број	Активност	Од	До
0.	Набавка недостајуће презентационе опреме (лаптоп, звучници, микрофон).	03.10.2016.	14.10.2016.
1.	Израда промо материјала - флајера (дизајн +штампа)	03.10.2016.	14.10.2016.
2.	Одржавање радионица (трошкови организације)	17.10.2016.	17.03.2017.
3.	Промоција пројекта	17.10.2016.	17.03.2017.
4.	Евалуација и израда извештаја за ЦПН	19.03.2017.	31.03.2017.

Име и презиме, занимање, контакт и кратку стручну биографију за сваког од учесника пројекта

Андрејана Стојановић (1976) Мастер менаџер у култури. Завршила мастер студије на Универзитету у Београду, УНЕСКО катедра за културну политику и менаџмент. Основне студије завршила на Филозофском факултету Универзитета у Нишу, студијска група Англистика. 2004 положила стручни испит за стицање библиотекарског звања, НБС. Добитник стипендије Гете института за стручно путовање у Берлин, Лајпциг и Дрезден у мају 2011. године. Од 2003. године ради у Универзитетској библиотеци "Никола Тесла" у Нишу. Од 2003. до 2013. радила на пословима библиотекар-информатора, а од 2013. на послу руководиоца Информативно-позајмног одељења. Ово радно место подразумева координацију рада одељења, сарадњу са другим институцијама културе и науке у граду Нишу и региону, промоцију грађе и услуга библиотеке у најширем смислу (контакт са медијима, промоцију путем друштвених мрежа, али и непосредни контакт са корисницима), као и организацију изложби (како тематских, чији је циљ промоција библиотечке грађе, тако и изложби младих академских уметника), презентација, семинара и свих осталих догађаја у којима се библиотека јавља као организатор или активни учесник. Маријана Стојановић (1982), дипломирани библиотекар-информатичар. Дипломирала јануара 2007. године на групи за библиотекарство и информатику, Филолошког факултета у Београду. У периоду од 2008. до 2010. године радила у Иновационом центру информационог технологија (ИЦИТ), на Машинском факултету у Нишу, као стручни сарадник на развоју система НИБИС (Нишки библиотечки информациони систем). Од 2010. године ради у Универзитетској библиотеци "Никола Тесла" у Нишу; до 2013. у одељењу Набавке и обраде монографских публикација, а од 2013. године у Информативно-позајмног одељењу. Стручни испит у библиотечно-информативној делатности положила 2013. године. У школској 2015/2016. години уписала Мастер академске студије на програму Језик, књижевност, култура, на Филолошком факултету у Београду. Поред свакодневног рада са корисницима, ради и на пословима администрирања система КОБИС и дигиталних репозиторијума ФЕДРА и Е-тезе. Бави се темама које се тичу отвореног приступа и размене научних информација, ауторских права у интернет домену и библиотекарству, дигиталних репозиторијума и напредних метода у проналажењу информација. Јанчић Снежана (1961), професор енглеског језика и књижевности. Основне студије завршила на Филозофском факултету Универзитета у Нишу, студијска група Англистика. Од 1991. године ради у Универзитетској библиотеци у Нишу; 1992. године положила стручни испит за стицање библиотекарског звања, НБС. До 2001. године радила као библиотекар-класификатор и библиотекар-информатор. Од 2001. до 2013. радила је на пословима руководиоца Информативно-позајмног одељења. У том периоду бавила се едукацијом корисника, библиотечким маркетингом, приређивањем и организацијом изложби и осталих научних и културних догађаја, међубиблиотечком позајмицом, писањем апликација за пројекте и активним учешћем у њима (од којих су најзначајнија три TEMPUS пројекта), као и стратешким планирањем. Од октобра 2013. године ради као руководилац Одељења развоја. Бави се напредним сервисима за истраживаче, увођењем нових сервиса у библиотечко пословање и унапређењем већ постојећих, организацијом научних и стручних семинара и континуираним образовањем библиотекара, писањем пројеката и организовањем рада на њима, ради на развоју функција централне библиотеке, организује издавачку делатност и стара се о интернет страници Библиотеке.

УТИЦАЈНОСТ ПРЕДЛОЖЕНОГ ПРОЈЕКТА

Циљна група и очекивани резултати

Циљна група су млади Ниша и околине који често остају ускраћени за квалитетне радионице, трибине и семинаре популаризације науке, лако доступне њиховим вршњацима из Београда и Новог Сада. Њиховим упознавањем са квалитетним и ефикасним техникама претраживања информација подићи ће се не само ниво информатичке писмености, већ и њихова способност за самостално бављење истраживањима, за критичко промишљање. Овим радионицама ће се истовремено подићи свест и о значају наформалног образовања, с обзиром на то да се ова врста вештина не изучава довољно у оквиру постојећих наставних програма. Код циљне групе "истраживачи", очекивани резултат је повисени ниво квалитета израде теоријских научноистраживачких радова, што ће допринети њиховој већој цитираности, а самим тим и видљивости у светској научној заједници.

ПЛАНИРАНИ УКУПНИ БУЏЕТ

Извори финансијских средстава потребних за спровођење пројекта

Извор	Потребна средства
Центар за промоцију науке	180000
Сопствена средства	0
Домаћи приватни капитал	0
Међународни извори	0
Остало	0
Укупни буџет	180000

Сви износи су приказани са урачунатим ПДВ-ом.

Финансијски предрачун трошкова по активностима

Редни број	Активност	Износ
1.	Набавка недостајуће презентационе опреме (лаптоп, звучници, микрофон).	80000
2.	Израда промо материјала - флајера (дизајн+штампа)	20000
3.	Одржавање радионица (трошкови организације)	65000
4.	Промоција пројекта	15000
5.	Евалуација и израда извештаја за ЦПН	0
	Укупно	180000

Сви износи су приказани са урачунатим ПДВ-ом.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Одлука о учешћу на конкурс који је донело овлашћено лице (директор, Управни одбор, Научно веће...).

[fa11.jpg, modifikovan: 18.05.2016. 14:33:43.](#)

[Решење Агенције за привредне регистре \(АПР\) о регистрацији организације.](#)

[fa12.pdf, modifikovan: 18.05.2016. 14:34:35.](#)